
◆2学期が始まって、1週間あまりが過ぎました。学校では、いろいろな学習活動が始まっています。 

 8月 28日（月）に、2年生のお友だちが、給食センターの見学に行ってきました。あいさつや玄関での

様子からマナーを守って気持ちよく見学していることがわかります。さすが、上小の 2年生ですね。ガラス

窓からは、今日の献立の「カレー」を作っている様子がよく分かりました。 

◆材料を混ぜる道具（スパテラ）は、お友だちの背丈と同じぐらいですね。大きな鍋の中でカレーのルウを

作っていました。その大きさにびっくりしていました。給食センターの先生がクイズに答えたり、調理委員

さんに直接質問したりしてたくさん「給食センター」のことを知ることができました。 

◆2年生のその日の給食は、いつもの給食とひと味違ったかもしれません。「美味しか

ったです。」と言って、笑顔で応えてくれました。給食を作ってくれる人たちの様子を

知ることができて本当に良かったです。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

今日のトピックス 9月 5日（火） 



◆8月 30日（水）～ 9月 1日（金）まで岩出第二中学校の生徒さんが職場体験の学習で、上岩出小学校

に来てくれました。みんな、小学校に来たかったと言ってくれました。各クラスに行って、自己紹介をして

くれました。一緒に国語の勉強をしたり、担任の先生のお手伝いをしてくれました。 

 体験を終えての感想を聞くと、「ドッジボールをして遊んだことが楽しかった。」「頼ってくれて嬉しかっ

た。」「自分の言動に気をつけることができた。」等、話してくれました。中学校に戻って、この体験をこれか

らの学習に是非生かしてほしいです。 

◆多目的教室に、1 年生から 6 年生までの夏休みの作品を展示してくれました。展示されている 1 週間の

間に各クラスで鑑賞しました。細かい所まで工夫して作ってある作品やアイデアいっぱいの貯金箱を観て、

みんな、感心していました。 

◆8月 30日（水）の放課後子供教室の様子です。この日は、いろいろな風船を使ってバルーンアートを作って

いました。好きな大きさに膨らまし、吹き口を結びます。特殊なのりで風船同士をくっつけます。最後に、顔を

描いてかわいい動物の出来上がりです。参加したお友だちの楽しんでいる姿が、とても印象的でした。 

◆まだまだ、日中暑い日が続いています。タオル、帽子、水筒等の熱中症予防の準備をして登校してください。

よろしくお願い致します。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


